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Ata nº 36/2021 da 36ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 22 de novembro de 2021, às dezoito horas no plenário Júlio Floriano 
Petersen, sob a Presidência do Vereador Professor Daniel do Partido dos Trabalhadores. 

 
Ata nº 36/2021 da 36ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 22 de novembro de 2021, às dezoito horas no plenário Júlio Floriano 
Petersen, sob a Presidência do Vereador Professor Daniel do Partido dos Trabalhadores. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: compondo a Bancada 
Progressista, Ike Koetz, Joel da Silva Reis, Neri da Farmácia e Rosi Ecker Schmitt, compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro, Cícero Altreiter, 
Rodrigo Paim e Renan Sartori e compondo a bancada do Partido da Social Democracia Brasileira, o vereador Celso Fioreze. Senhor Presidente saudou a 
presença dos senhores vereadores, da imprensa, servidores da Casa e de todos que acompanharam pelas redes sociais, e invocando a proteção de Deus, 
declarou abertos os trabalhos desta 36ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 22 de novembro de 2021. Senhor Presidente 
convidou a todos para em pé ouvir a execução do Hino de Gramado e após Senhor Presidente solicitou a assessora de cerimonial e protocolo para fazer a 
leitura bíblica de Salmos 37:05. Dando sequência aos trabalhos Senhor Presidente colocou em discussão a Ata 35/2021 da 35ª Sessão Ordinária. Após colocou 
em votação a Ata 35/2021 da 35ª Sessão Ordinária. Aprovada por 7 votos. Em ato contínuo solicitou a assessora de cerimonial e protocolo para fazer a 
Leitura do Expediente. Senhor Presidente então, conforme deliberação da Mesa Diretora, abriu espaço para o Secretário Municipal de Inovação, 
Desenvolvimento Econômico e Relações Institucionais, Ubiratã Allves de Oliveira falar sobre a Consulta Popular. Na sequência, Senhor Presidente passou 
para a Tribuna do Povo onde tivemos a inscrição e o pronunciamento de Áureo da Silva Gobert, para falar sobre Guias de Turismo no Centro de Gramado. 
Dando seguimento, Senhor Presidente passou ao espaço do Grande Expediente, onde tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Ike Koetz, Joel 
da Silva Reis, Neri da Farmácia, Prof. Daniel, Renan Sartori, Rodrigo Paim, Rosi Ecker Schmitt, Celso Fioreze e Cícero Altreiter. Ordem do Dia:  1. Senhor 
Presidente colocou em discussão PLL 021/2021 do vereador Professor Daniel. “Concede-se o Troféu Cidade Jardim das Hortênsias à Comunidade Evangélica 
de Confissão Luterana do município de Gramado”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, 
cujo relator foi o vereador Rodrigo Paim, e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Renan Sartori, os pareceres das duas comissões foram 
favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo vereador Professor Daniel, onde o proponente de 
manifestou. Em ato contínuo, Senhor Presidente colocou em votação PLL 021/2021 do vereador Professor Daniel. Aprovado por unanimidade.  Após a 
votação o vereador Cícero Altreiter pediu licença para retirar-se pois apresentou indisposição de saúde, sendo autorizado pelo Senhor Presidente. 2. Senhor 
Presidente colocou em discussão PLO nº  098/2021 do Executivo Municipal. “Altera a Lei nº 3.899, de 17 de maio de 2021, que autoriza o Município de 
Gramado a contribuir financeiramente com a União Gramadense de Estudantes Universitários – UGE, e dá outras providências”. Este Projeto de Lei passou 
pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Ike Koetz, e pela Comissão Temática com relatoria 
do vereador Renan Sartori, os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. 
Projeto proposto pelo executivo municipal, onde a líder de governo, a vereadora Rosi Ecker Schmitt manifestou-se. Em ato contínuo, Senhor Presidente 
colocou em votação PLO nº  098/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por 7 votos. 3. Senhor Presidente colocou em discussão PLO nº 102/2021 do 
Executivo Municipal. “Altera o Anexo Único da Lei Municipal nº 3.600, de 04 de dezembro de 2017, que institui o Serviço de Inspeção Municipal e os 
procedimentos de inspeção sanitária em estabelecimentos que produzam produtos de origem animal no município de Gramado, e dá outras providências”. 
Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Rodrigo Paim, e pela 
Comissão Temática com relatoria do vereador Neri da Farmácia, os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do projeto, conforme 
orientação da Procuradoria da Casa.  Projeto proposto pelo executivo municipal, onde a líder de governo, a vereadora Rosi Ecker Schmitt manifestou-se. Em 
ato contínuo, Senhor Presidente colocou em votação PLO nº 102/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por 7 votos. 4. Senhor Presidente colocou em 
discussão PLO nº 104/2021 do Executivo Municipal. “O município de Gramado fica autorizado a contribuir financeiramente, com a Associação de Assistência 
e Caridade de Gramado – Damas de Caridade, e dá outras providencias”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de 
Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Rodrigo Paim, e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Renan Sartori, os pareceres das 
duas comissões foram favoráveis a tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo municipal, onde 
a líder de governo, a vereadora Rosi Ecker Schmitt manifestou-se em defesa em bloco deste projeto e dos PLO nº 105/2021 e PLO nº 106/2021 do Executivo 
Municipal. Em ato contínuo, Senhor Presidente colocou em votação PLO nº 104/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por 7 votos. 5. Senhor Presidente 
colocou em discussão PLO nº 105/2021 do Executivo Municipal. “O município de Gramado fica autorizado a contribuir financeiramente, com a Associação 
Círculo de Pais e Mestres da Escola Municipal de Educação Infantil Tia Alice, e dá outras providencias”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões 
permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Rodrigo Paim, e pela Comissão Temática com relatoria do vereador 
Renan Sartori, os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Em ato contínuo, 
Senhor Presidente colocou em votação PLO nº 105/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por 7 votos. 6. Senhor Presidente colocou em discussão PLO nº 
106/2021 do Executivo Municipal. “O município de Gramado fica autorizado a contribuir financeiramente, com a Associação Círculo de Pais e Mestres da 
Escola Municipal de Ensino Fundamental Henrique Bertoluci Sobrinho, e dá outras providencias”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões 
permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Rodrigo Paim, e pela Comissão Temática com relatoria do vereador 
Renan Sartori, os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Em ato contínuo, 
Senhor Presidente colocou em votação PLO nº 106/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por 7 votos. Após a últimas votação o vereador Ike Koetz pediu 
para retirar-se e foi autorizado pelo Senhor Presidente. Explicações Pessoais, neste espaço tiveram o pronunciamento dos seguintes vereadores: Professor 
Daniel, Rodrigo Paim, Rosi Ecker Schmitt, Joel da Silva Reis, Celso Fioreze, Renan Sartori e Neri da Farmácia. Senhor Presidente, antes de encerrar esta Sessão, 
comunica que a Câmara de Vereadores realizará nesta terça-feira e quarta-feira, dias 23 e 24 de novembro, às 18h30, no Teatro Elisabeth Rosenfeld o 
Fórum Novos Rumos do Saneamento: Como fica Gramado? Que objetiva discutir sobre o novo marco do saneamento e o que Gramado e região estão 
fazendo para se adequar e toda a comunidade está convidada a participar e convida também a comunidade a acompanhar a TV Câmara nas páginas do 
Facebook e do Youtube, de terças-feiras à quintas-feiras às 17h. “Nada mais tendo a declarar, dou por encerrada esta Sessão Ordinária da Câmara de 
Vereadores e convoco os vereadores para a 37ª Sessão Extraordinária, no dia 29 de novembro, às 18h, neste plenário Júlio Floriano Petersen. Obrigado e  
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boa noite a todos.” Sala de Sessões em 22 de novembro de 2021. Karen Gribel Dinnebier, Assessora de Cerimonial e Protocolo.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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   IKE KOETZ                                                           JOEL DA SILVA REIS                                                 RODRIGO PAIM 
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